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PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  
DU 7 OCTOBRE 2022 

Association N° W0691072378 
 

Lieu de la réunion : Gymnase Matthias Favier - 2 Place Schönberg- 69009 Lyon 
 
 
La séance est ouverte par la Présidente Marie-Sophie PLAZIAT à 19h55. 
 
 

Rappel de l’Ordre du jour : 
 

1. Rapport moral (présenté par la Présidente Marie-Sophie Plaziat) 
▪ Approbation du PV de l'AG du 05/10/21 

2. Rapport sportif (présenté par la Présidente Marie-Sophie Plaziat) 
▪ Résultats de l’année 2021-2022 

3. Rapport financier (présenté par la Présidente Marie-Sophie Plaziat) 
▪ Bilan de l’activité 2021-2022 et budget prévisionnel 2022-2023 

4. Adoption des résolutions 

5. Projets et perspectives saison 2022/2023 

 

6. Questions diverses 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30. 

 
 

La Présidente       La Secrétaire 
Marie-Sophie PLAZIAT     Nathalie POUDEVIGNE 
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COMPTE-RENDU ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  
DU 7 OCTOBRE 2022 

Association N° W0691072378 
 

Lieu de la réunion : Gymnase Matthias Favier - 2 Place Schönberg- 69009 Lyon 
 

Les membres de l’association LYON GR se sont réunis le 7 octobre 2022 lors de l’assemblée générale ordinaire. 
 

1. Rapport Moral (présenté par la Présidente Marie-Sophie PLAZIAT) : (adopté à l’unanimité) 
 

En préambule, la Présidente se félicite que cette saison 2021/2022 ait été celle de la reprise enfin !  

Les 2 précédentes ayant été fortement impactées par la crise sanitaire et les multiples confinements, 
couvre-feu et autres interdictions de pratique qui s’étaient succédé. Certes fin 2021 et début 2022 n’ont 
pas été idéaux et nous avons dû annuler le gala de janvier mais l’activité dans l’ensemble a été 
maintenue et toutes les compétitions ont pu avoir lieu. La saison s’est par ailleurs conclue sur un 
magnifique gala au gymnase des pompiers de La Duchère et d’excellents résultats sportifs !  

Cette saison encore, et de plus en plus, une équipe de coachs au top qui a maintenu le niveau du club, sa 
qualité de pratique et d’enseignement et sa progression en termes de résultats ; en témoignent les 
qualifications en finales nationales et Championnats de France divers pour lesquels les taux ont parfois 
atteint les 100% !  

Elle tient à remercier sincèrement toutes celles et ceux qui ont participé à la vie du club et sont de plus 
en plus nombreux, ce dont elle se réjouit.  

Merci aussi aux gyms, pour leur investissement sportif et bénévole et pour leur sourire, c’est toujours 
une joie de les voir se faire plaisir. 

Afin de clore définitivement et officiellement cette saison 2021/2022, la Présidente ouvre cette 
Assemblée Générale Ordinaire, qui sera suivie d’une Assemblée Générale Extraordinaire puis Elective et 
du plaisir de retrouver ce rendez-vous important de la REMISE DES PRIX CLUB, avant un moment convivial 
tous ensemble.  

 

 Approbation du PV de l'AGO du 05/10/21, en ligne sur le site internet du club :  

APPROUVÉ A L’UNANIMITÉ 
 

A noter cette saison 2021/2022 donc : 

• Une légère hausse de 15 licenciés de plus par rapport à 20/21 (240) mais encore loin de la saison 19/20 
qui avait atteint son record, avant le passage du Covid, avec 320 licenciés.  

• Une édition parfois réduite malgré la reprise : moins d’inscriptions, pas de gala en janvier, la compétition 
que nous devions organiser en mai annulée et tous les stages animation des vacances n’ont pu avoir lieu. 
Cependant, le Challenge club, les fêtes de Noël, de Pâques, de l’Amitié, de la Baby, la participation à 
l’Open Sport place Bellecour dans le cadre de la semaine Olympique, ont été des succès.  

• Signature des conventions et partenariats renouvelés : avec Nathalie Poudevigne comme ostéopathe et 
pour un travail de préparation mentale pour nos gyms ; avec le Club de St Rambert notre voisin pour la 
7ème année et plus particulièrement avec son professeur de danse Sylvie Primpier ; poursuite encore en 
2022 de la convention avec St Louis St Bruno pour les horaires aménagés ; avec le Collège Jean Perrin 
pour l’utilisation de leur salle spécialisée gym ; avec le Pôle 9 (MJC et Centre Sociale) pour l’ouverture de 
cours de Baby Gym et d’Access le mercredi matin. 
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• Et comme nous allons le voir, ainsi que le disait la Présidente en préambule, d’excellents résultats 
sportifs ! 

 

2. Rapport Sportif (présenté par la présidente Marie-Sophie PLAZIAT) : (Approuvé) 
 

• Année 2021-2022 : 255 licenciés au club 
 

• Entraineurs :  

▪ Justine Layeux, Gaëlle Jeannot, Johara Telli, Déborah Le Gac Plaziat, Prescillia Rubal, Anne-Claire 
Muls, Maélie Masson 

▪ Chorégraphe : Déborah Le Gac Plaziat 

▪ Professeur de danse : Sylvie Primpier 

▪ Ostéopathe et préparateur mental : Nathalie Poudevigne 

 

• Organisations  

▪ Challenge Perrier : le samedi 26 mars 2022 avec tous nos loisirs Access, GAC et GR, les parents y sont 
venus très nombreux 

▪ Open Sport : place Bellecour le 26 juin 2022  
▪ Fête de l'amitié : mercredi 22 juin 2022 : 90 enfants ! 
▪ Fête de la Baby Gym : samedi 25 juin 2022 

 

• Nouveautés :  

▪ Ouvertures de 3 nouveaux cours le mercredi matin à Pôle 9 : Baby Gym et Access Gym 
 

• Partenariats 

▪ Pôle 9 : Prêt de salle 
▪ Collège St Louis St Bruno (8 gymnastes en horaires aménagés) 
▪ Ostéopathe : avec Nathalie Poudevigne 
▪ Préparation mentale : avec Nathalie Poudevigne 
▪ Crèche de St Rambert : 10 séances de Baby Gym avec les enfants de la crèche 

 

• Diplômes 

▪ Anne Claire Mulls a obtenu son juge niveau 3 GR 
 

•  Formations 

▪ Gaëlle Jeannot et Anne Claire Mulls : formation sur les activités circassiennes 
▪ Gaëlle Jeannot et Justine Layeux : formation entraîneurs au nouveau code à l'INSEP 

 

•  Participations à des évènements et démonstrations : 

▪ Forum des associations du Pôle 9 
▪ Forum des associations de Lyon 9 à Jean Zay 
▪ Open Sport : place Bellecour le 26 juin 2022  
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GYMNASTIQUE RYTHMIQUE :  

▪ 16 participations aux Championnats de France : 9 Individuelles GR & 7 Ensembles GR 
▪ 8 individuelles à finalité Régionale + 18 individuelles à finalité France 
▪ 13 ensembles TFA, TFB, TFC et Nationaux 

 
Résultats individuelles  
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Résultats ensembles  
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• GYMNASTIQUE ACROBATIQUE 
▪ 7 participations aux Championnats de France GAC 
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3. Rapport Financier (présenté par la Présidente Marie-Sophie PLAZIAT) : (Approuvé) 
 
Comptes annuels et budget prévisionnel : voir documents joints (adoptés à l’unanimité) 

 

• Comme craint, en raison de la crise sanitaire, l’exercice comptable s’est clos avec  un  résultat  négatif  de  
-18 354 euros en raison des adhésions en moins, de l’absence de gala en janvier, de compétition en mai, 
des stages vacances incomplets et de la décision du club d’augmenter les salaires et les heures 
d’encadrement professionnel. Par ailleurs cette saison 20/21 (contrairement à la précédente où les 
compétitions avaient certes été annulées, donc pas de recettes, mais les déplacements et engagements 
également, donc pas de dépenses), inscriptions à peine supérieures et manifestations annulées donc 
moins de recettes, mais reprise des compétitions avec leurs engagements et déplacements, donc retour 
de ces dépenses !  Mais nous l’avions anticipé et les aides reçues pendant la période Covid nous 
permettent de faire face et d’absorber. Cela ne pourra malheureusement se poursuivre trop longtemps. 
Tous les emplois ont été maintenus ainsi que les différentes subventions. Nous avions aussi fait le choix 
d’investir plus dans du matériel, nécessaire, neuf et à renouveler pour beaucoup. 

 

• Concernant le budget prévisionnel : la masse salariale a augmenté encore en raison du développement 
très positif de la GAC, grâce à Johara dont nous devons donc augmenter le nombre d’heures. Les 
investissements aussi augmentent, notre parc d’équipement doit encore se renforcer. Nous solliciterons 
d’ailleurs d’autres subvention cette année, notamment auprès de la Région Auvergne Rhône-Alpes pour 
la compétition que nous organiserons en avril et pour du petit équipement, et de la ville de Lyon pour les 
gros investissements en matériel gymnique couteux. Nous allons également lancer une campagne 
d’appel au Mécénat, indispensable, auprès des adhérents qui le souhaiteraient, soit en tant que 
particulier avec les allègements d’impôts liés aux dons, soit par le biais de leurs entreprises 
éventuellement, dans le cadre d’actions de Mécénat ou de Parrainage intéressantes fiscalement, pour 
l’achat de matériel et d’équipements spécifiques. 

 
 
 
 
 

 COMPTES ANNUELS CLOS AU 30 JUIN 2022 ET BUDGET PREVISIONNEL 2022/2023 
 
 

 BILAN COMPTABLE AU 30 JUIN 2022 
 
  

                       (Voir pages suivantes …) 
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4. Adoption des résolutions (adoptées à l’unanimité) 
 

Première résolution  

L'Assemblée Générale Ordinaire, après avoir pris connaissance du rapport de gestion présenté par la Trésorière 
approuve les comptes de l'exercice clos le 30 juin 2022, tels qu'ils lui ont été présentés, ainsi que les opérations 
traduites dans ces comptes et résumées dans ces rapports. En conséquence, elle donne aux administrateurs 
quitus de l'exécution de leur mandat pour ledit exercice. 

 

Deuxième résolution  

En application des dispositions légales, sur proposition du Comité Directeur du 11 juillet 2022, l'Assemblée 
Générale Ordinaire décide d’affecter le résultat comptable du club Lyon GR pour l’exercice 2021/2022 d’un 
montant négatif de - 18 354,17 € de la manière suivante :  

Report à nouveau négatif pour de - 18 354,17 €. 

 

Troisième résolution  

En application des dispositions réglementaires et après avoir pris connaissance de l'avis du Comité Directeur de 
Lyon GR, l'Assemblée Générale Ordinaire décide d'adopter le budget prévisionnel de l'exercice 2023 tel que 
présenté. 

 

Quatrième résolution  

En application des dispositions réglementaires et après avoir pris connaissance de l'avis du Comité Directeur de 
Lyon GR, l'Assemblée Générale Ordinaire décide d'adopter le rapport d’activités, constitué des rapports moral et 
sportif, tel qu’il lui a été présenté ainsi que les actions, projets et bilans d’actions résumés dans ces rapports. 

 

Cinquième résolution  

L'Assemblée Générale Ordinaire donne tous pouvoirs aux porteurs de copies et d'extraits certifiés conformes 
des procès-verbaux de la présente réunion pour accomplir toutes les formalités légales et administratives de 
publication. 
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5. Projets et perspectives saison 2022/2023 
 

• Pas de changement cette année au niveau de nos créneaux d'occupation aux gymnases Favier et Ferber ; 
poursuite de la location de la salle de danse à côté du gymnase Favier, petite salle Schoenberg ; du prêt 
de la salle de motricité de l’école des Grillons à proximité quand le gymnase est indisponible et le lundi 
soir pour les cours de danse des gyms ; de l’échange avec le Collège Jean Perrin le lundi soir avec en plus 
cette année sa location le jeudi soir ; et de la salle au Pôle 9 dans le cadre de notre convention le 
mercredi matin. Nous espérons toujours le retour du gymnase des Pompiers le samedi matin ! 

• Au niveau des cadres, toujours 4 salariées, 3 CDI et un CDD, pour 3,8 ETP. Elles seront aidées cette année 
par de nombreux bénévoles.  

• Poursuite cette année du partenariat avec la crèche du Centre Social et le Pôle 9 et nous renouvèlerons 
l'organisation d'une rencontre USEP avec les écoles du secteur pour une journée d'initiation en fin de 
saison (mai ou juin 2023). Idem pour le Challenge Perrier (loisirs) au printemps. Organisation également 
d’une importante compétition régionale GR en avril à la Halle Diagana pour laquelle nous ne 
manquerons pas de vous solliciter, nous aurons besoin d’un grand nombre de bénévoles ! 

• Tous les autres partenariats et toutes les autres conventions, ainsi que nos manifestations et actions 
habituelles (galas, fêtes, portes-ouvertes, calendriers, tombola, vente de produits club, etc…) sont 
reconduits. 

• Manifestations et projets de cette année : présence de Lyon GR aux Forums des associations de Vaise et 
du Pôle 9 de St Rambert ; les 2 galas (de janvier et de juin) ; organisation d’une compétition Régionale 
Ensemble GR les 22 et 23 avril 2022, à la Halle Diagana.  

• La saison commence fort bien, un vrai rush sur nos cours, et s’annonce pleine de promesses ! Décompte 
des inscriptions à ce jour, un record à cette époque de l’année : déjà plus de 300, même en 2019/2020 
notre meilleure année, nous n’en étions pas encore à ce chiffre début octobre !  

 

6. Questions diverses  
 

             Pas de question. 

 
 
 

L'AGO de ce mardi 7 octobre 2022 pour l'exercice 2021/2022 est close. La séance est levée à 20h30. 

 
 

La Présidente       La Secrétaire 
Marie-Sophie PLAZIAT     Nathalie POUDEVIGNE 
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